



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, 2021. október 23. XV. Évfolyam 43. szám



Szolgálat a NEK-en

A közösségünk egyik szolgálata a közbenjáró ima a Szentlélek vezetésével. Hárman nagy vágyat éreztek, hogy szolgáljanak az Eucharisztikus Kongresszuson is. Az Örs vezér téren felállított missziós színpad meghallgatlak sátrába kaptak meghívást. Örömmel mesélték, hogy úgy imádkoztak, ahogyan gyakoroltuk, vagyis nem kéresemeghallgatással kezdték a közbenjáró imát, hanem a Szentlélek vezette prófétaival. Ez megnyitotta az emberek szívét, mert megtapasztalták, Isten jól ismeri őket, helyzetüket, és szeretettel fordul feléjük. Egy történet a sok közül: egy hölgy annyit árult el, hogy a nevelt fiával rossz a viszonya. Az egyik imádkozó írta: "Tankot láttam, amint a csövét ráirányítja a hölgyre. Ez nagyon félelmetes volt, de aztán egy védőpajzs ereszkedett le a hölgy elé, és így már védve volt. Akkor azt mondtam neki, hogy egy csatatéren látom, ahol rászegeződik a fegyver, de Isten védőpajzsot ad számára, és nem éri bántódás. Még azt is kaptam, hogy a pajzson belül hirtelen csodaszép virág nyílik ki.

Ezután elmondta, hogy ő hivatásos nevelőszülő, és egy 16 éves fiút nevel, akivel most nagyon rossz a kapcsolata, tényleg olyan, mint egy harctér, és azon gondolkodik, hogy nem neveli tovább. A beszélgetésünk után viszont úgy tűnt, hogy mégis meggondolja magát, és nem válik meg tőle..."

A missziós színpadok mindenütt nagy tömeget vonzottak, karizmatikus közösségek vezették az ottani szolgálásokat. Mivel a szolgálatokra óriási volt az igény, ezt szeretnék a későbbiekben is folytatni egyházi támogatással.

A közbenjáró imaszolgálatunk Pécelen minden pénteken este működik a dicsőítő imaalkalom után, nyitott mindenki felé (akár hívő, akár nem hívő) kérhet imát, ha ezen a linken jelzi:



<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScrSm8ZDisNkooigL-XsciQkUEoVRJX1Ja4L4tyISbsegL2sQ/viwwform>

Péceli Imádság Háza Imaközösség
imadsaghazapecel@gmail.com

Utcai evangelizációval is tanúságot tettünk

Új csoport: a „Kamaszdó” (kis-ifi)

Régi álmom volt, hogy - mivel „Otthonunk az Egyház”, és ott van az a szép, jól felszerelt hittanterem - az iskolákból összegyűjtsem a hittanosaimat, és az iskolai hittan mellett a plébánián is foglalkozzunk velük. Remélem, hogy így közelebb vihetem őket térben és talán lélekben is a templomhoz és Istenhez.

Az ötletet az is adta, hogy heti 1 óra hittan van az állami iskolákban, ami elég rövid (járványos helyzetben rövidített órákkal.) A gyerekek kicsöngetéskor gyakran szóvá tették, hogy nem jutott idő beszélgetni és játszani sem...

Ezért mindkét iskolában a szülőket értesítettem, hogy péntekenként 18-20 óráig a hittanteremben várom a gyerekeket.

Azért mertem belevágni, mert egy kedves hitoktató - Tálosiné Kiss Teodóra - felajánlotta a segítségét a programhoz. Utána még 3 segítő is részt vett a találkozásokon, és most már el merem mondani: beindult a csoport. 32 gyerek jelentkezett, ebből általában a fele van jelen (egyéb okok: családi program, betegség stb. miatt).

A csoport összetétele 4-7 osztályos hittanosaim. Attól félttem, hogy túl nagy a korkülönbség, és nem érzik majd jól magukat a nagyobbak, de úgy tűnik, hogy szeretetben vannak együtt, bár mi is igyekszünk érdekes, szórakoztató programokat kitalálni. Természetesen, mivel már többen vagyunk, csoportbontásra is van lehetőség.

Agapéval kezdünk, majd rövid játék után lelki program következik, aztán megint játékok.

Miért fontos a játék? Mindannyian tudjuk, hogy a szórakozáson kívül önismeretet segítő, közösségépítő és esetenként gyógyító hatása is van ennél a nemzedéknél, akik az online térben is magabiztosan mozognak.

Eddigi témáink: 1. Ki nekem Jézus Krisztus? Miért szeretem őt? (padlóképes foglalkozás)

2. Az állatok világnapján Assisi Szent Ferenc élete, hálaadása a teremtett világnak (dramatizálás)

3. Templombúcsúra hangoló - a félhomályos templomban elemlámpával keresték az elrejtett képek darabjait, templomunk története - Magyarok Nagyasszonya ünnepe, Szent István király Szűz Mária oltalmába ajánlja hazánkat (egyik fiú a kápolnában Szent István király felajánló imáját olvasta fel a Szűz Mária szobor előtt)

A csoport egyik része a templomban kereste a „kincseket” (Barabás Vikivel) a másik csoport a kertben a szobrokat nézegette (Siposné Katival).

4. A talentumokról szóló példabeszéd feldolgozása (lelki kincseink, adottságaink, képességeink ajándékok, amiket mások szolgálatára és hasznára kaptunk a Jóistentől)

Hálás vagyok Barna Mariannak is, aki segít bennünket mindenben, és legutóbb egy talentumos társasjátékkal lepett meg bennünket.

Otthonosan és jól érzik magukat még azok a gyerekek is, akik nem szoktak templomba járni. Egyik célunk, hogy azok a családok is, akik eddig még nem jöttek a közösségbe, jó élménnyel gazdagodjanak. Nem mindenki a szentmisével kezdi az Egyházhoz való közeledést. Pasztorációs alkalom, mikor jönnek a szülők a gyerekekért, és nem sietnek, egy tea mellett kicsit elbeszélgetünk. A kamasz gyerekeknek pedig keresztény közösséget kínálunk.

Remélem, hogy egész tanévben tart ez a lelkesedés, és sok szép témát tudunk feldolgozni a gyerekekkel.

Kedves Testvérek, ha valakinek van ideje, kedve részt venni a programokon, köszönettel vesszük a segítségét.

Kollmann Andrea

Isten hozzám szóló Igéje

Mindennapjaim része a reggeli futás, ám Pécelre költözve le kellett mondanom a futópályák adta élvezetről és biztonságról, s a futópad kényelméről is, mivel egy társasházban nem dühöghetek hajnalban a szomszédaim feje fölött. A mozgásról viszont nem szerettem volna leszokni, így a gödröket, hepehupákat kerülgetve futás végén minden alkalommal hálásan nyugtáztam, hogy botlás és elesés nélkül megúsztam, mert vigyáztak rám az égiek. Ekkoriban kedvenc szentírási részként lebegett előttem a 91. Zsoltár szava, mi szerint: *„Angyalainak parancsolt felőled. Tenyerükön fognak hordozni téged, hogy kőbe ne üssed lábad.”* S mivel Jézus ezt hallja a pusztai megkísértéskor, igazán szívmengető érzés volt ilyen közel lenni Őhöz, s átérezni Isten előtt való értékességemet.

Ám az elmúlt télen, éppen advent elején az Önkormányzat előtt elhaladva valahogyan ez az Ige jutott eszembe: *„Készítsétek az Úr útját...”* Teljesen biztos voltam abban, ez nem nekem szól, hanem minden bizonnyal a városrendezés felelőseinek. Még tetszett is, hogy magamat ismét az Úr mellé állítom, és azt szeretném, ha a lábam alá készítenék a sima utat, hisz jön

az *úr*, mármint *én*. Ám ez a naponta visszatérő Ige arra ösztönzött, gondoljam át, valójában mit akar vele számomra mondani Isten.

Elég hamar világossá vált a felhívás: Nekem kell Jézus útját mások szívéhez készíteni. Mivel napi szolgálatom része a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthonában az igeliturgiák tartása, egyértelmű volt, hogy ezen a területen van valami feladatomban.

Eredeti foglalkozásom csecsemő és kisgyermekgondozó, az idősebb korosztály mindig távol állt tőlem. Szolgálatomban azonban az idő múlásával kezdtem felfedezni azokat az ajándékokat, melyeket számomra rejt el ebben az Úr, s növekedni kezdett bennem a hála, amiért Őt adhatom a lakóknak.

Többen már segítséggel sem tudnak eljutni a szertartás színhelyére, őket a szobájukban áldoztatom meg. A velük való találkozáskor advent idején még fokozottabban átélhettem a Jézusra való örökös várakozás állapotát.

Vannak, akik születésüktől fogva, mások a demencia miatt különböző hümmögő hangokkal, élénk kis szótagokkal fejezik ki örömüket, mikor meglátnak kehelléssel a kezemből, s felragyog a szemük, ha netalán álmukból ébresztem őket.

Közvetlen közelükben elvész az idő, nincs más, csak a jelen pillanat és a csend. Ebben a csendben, s a Jézussal való egyesülés pillanatában kölcsönösen megtapasztaljuk az Isten mindent átölelő jelenlétét. Ilyenkor szívesen maradok pár hosszú pillanatra mellettük, s ezalatt számtalan csodának lehetek tanúja, s hálás vagyok, hogy tehettem valamit az Úrhoz való közeledésük útján.

Kurczina Terézia

Szent II. János Pál oltalma alatt (Ünnepnapja október 22.)

Köztünk is élnek, járnak, szolgálnak, munkálkodnak szentek, teszik a sok jót, feláldozzák életüket családjukért, idegenekért. Haláluk után róluk is megemlékezünk mindenszentek napján. Nem tudom, hányan mondhatják el magukról, hogy kétszer is találkoztak földi életükben egy olyan emberrel, akit halála után pár évvel az Egyház hivatalosan is szentté avatott. Hálás vagyok azért, hogy közéjük tartozom.

Szent II. János Pál pápát mindkét magyarországi látogatásán láthattam. Szeretettel őrzöm a szívemben ezeket a pillanatok. Mindig nagy tisztelője voltam, figyelemmel kísértem szolgálatát, útjain imáimmal igyekeztem kísérni. Fájt, amikor a világ részéről támadások, érték, szavait kiforgatták, elferdítették. Már-már személyes ismerősömként gondoltam rá. Élete utolsó napjaiban éppen Szegeden tartózkodtam egy számomra nagyon fontos ügyet intézve.

Amikor már mindenki tudta, hogy utolsó óráit éli, és rengetegen imádkoztak érte, én is folyton rá gondoltam, szerettem volna tenni érte valamit, de nem is nagyon tudtam, mit kérjek számára. Csak azt hajtogattam, legyen meg Isten akarata. Ezzel együtt a fontos ügyemet is Isten elé tártam, mintegy a haldokló Szentatyával küldve kérésemet. Hihetetlen, de a halála másnapján értesültem a számomra kedvező fejleményekről a nehéz ügyem kapcsán. Meggyőződésem, hogy ő segített ebben, megszólalni sem tudtam örömben, csak leborulva csendben hálát adtam Istennek.

Azóta is barátként fordulok házzá kéréseimmel, számtalanszor tapasztaltam már a közbenjárását. Nem csodálkozom azon, hogy hamar összegyűlt a megfelelő dokumentum a boldoggá és szentté avatásához. Bizonyára sokakért jár közben az Örök Hazában.

Példa előttem a fiatalokhoz való viszonya, irántuk érzett felelőssége és szeretete, apostoli lelkülete, amiből a sok buzdítás született.

Debreceni Pál

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Okt. 24 – 31.

Évközi XXX. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
23	SZOMBAT	Kapisztrán Szt János	Előesti sztm: 18:00	+szülők, +testvérek és Judit betegségből való felgyógyulásáért	
24	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP	10:30 18:00	+Ács József I.ü. +Bernadett I.ü. és egy édesanya gyógyulásáért	
25	HÉTFŐ	Szt Mór	18:00	é Bóta Sándor és csal.	II. Bibliakör 19:00
26	KEDD		7:30	+Pestuka Ferencné Ilona	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
27	SZERDA		7:30	élő Mihály	
28	CSÜTÖRTÖK	Szt Simon és Júdás	—————		Szentségimádás 8:00-21:00
29	PÉNTEK		18:00	Ágnes Házasságáért; +Tóth Ildikó Erzsébet tem. megeml.	
30	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	élő Ilona	
31	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 31. VASÁRNAP	10:30 18:00	+szülők és testvérek +Anna és László szülők	
1	HÉTFŐ	MINDENSZENTEK	10:30 18:00	Pro populo egy család élő és + tagjai	Temetői ájtatosság: 16:00

- Október a rózsafüzér hónapja. Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót: hétfőn, kedden és szerdán a reggeli mise után, csütörtökön 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig 10 ó-tól.
- Jövő évi naptár és kalendárium előrendelhető, feliratkozni a hátsó asztalra kitett lapon lehet okt. 24-ig. Azért fontos feliratkozni, mert csak annyi példányt rendelünk, ahányat előjegyveznek, hogy felesleg ne maradjon.
- Sírmegáldásra a sekrestyében lehet feliratkozni okt 31-ig. A megáldásra nov. 1-én a temetői ájtatosságot követően kerül sor.
- Egyházközségünkben a jubiláns házaspár miséje dec. 12-én, Örömvasárnap lesz. Kérem a kedves Testvérek segítségét a meghívók címzettekhez való eljuttatásában! Kérem továbbá, hogy a ha valaki kimaradt véletlenül a felsorolásból, vagy tud olyan házaspárról, akik idén ünneplik egyházi házasságkötésük kerek/neves évfordulóját, de nem hangzott el a nevük, az jelezze a plébánosnak.
- A tisztítótűzben szenvedő lelkek javára fordítható teljes búcsút nyerhet az a hívó, aki:
 - nov 1-től 8-ig áhítatos lélekkel temetőt látogat, s legalább lélekben imádkozik az elhunytakért
 - halottak napján templomot vagy kápolnát áhítattal meglátogat, s egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet elimádkozik.
- Megérkezett A Szív újság októberi száma, a sekrestyében átvehető.